

Ülés száma: 2/62-9/2016.



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a bizottság 2016. április 26-án
16.00 órakor kezdődő
nyilvános üléséről

Helye: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai u. 1-3.) *Díszterem*

Jelen vannak:

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjai a mellékelt jelenléti ív alapján.

Meghívottak:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák vezetői, óvodák vezetői, gazdasági társaságok vezetői, XV. kerületi intézmények vezetői, alapítványok vezetői, egyházak vezetői, nemzetiségi önkormányzatok vezetői a mellékelt jelenléti ív alapján.

A bizottság ülésén részt vett Paulusz Katalin jegyzőkönyvvezető.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Köszönti a bizottság tagjait, és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság 7 fő jelenlétével határozatképes. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot. Kérdés, észrevétel hiányában szavazást kér a napirendi javaslat elfogadásáról.

KKB 135/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság **úgy dönt, elfogadja** az előterjesztett napirendi javaslatot.

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Gyú
K

Elfogadott napirend:

1. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról** „R”
(Ikt.sz. 2/47-70/2016. sz. anyag)
2. **Előterjesztés a 2016. évi költségvetés I. módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/47-71/2016. sz. anyag)
3. **Előterjesztés a Pestújhelyi Általános Iskola iskolai sportkörének alapítványon keresztül történő 2016. évi működési támogatásáról**
(Ikt.sz. 2/47-82/2016. sz. anyag)
4. **Előterjesztés a Csokonai Kulturális és Sportközpont alapító okiratának módosításáról**
(Ikt.sz. 2/47-84/2016. sz. anyag)
5. **Előterjesztés a civil pályázaton nyertes alapítványoknak az átutalás engedélyezéséről**
(Ikt.sz. 2/47-81/2016. sz. anyag)
6. **Előterjesztés civil pályázatok elbírálásáról**
(Ikt.sz. 2/63-44/2016. sz. anyag)
7. **Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat Üdülési Szabályzatának jóváhagyásáról**
(Ikt.sz. 2/63-37/2016. sz. anyag)
8. **Előterjesztés önkormányzati vagyon díjmentes használatba adásáról a Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Művészeti Iskola részére**
(Ikt.sz. 2/63-38/2016. sz. anyag)
9. **Előterjesztés a maximális óvodai csoportlétszámok 2015/2016-os nevelési évben történő túllépéséről**
(Ikt.sz. 2/63-39/2016. sz. anyag)
10. **Előterjesztés a sportfelületek kedvezményes bérleti díjainak megállapításáról**
(Ikt.sz. 2/63-40/2016. sz. anyag)
11. **Előterjesztés szabadidősport egyesületek éves működési támogatása pályázati kiírásról**
(Ikt.sz. 2/63-41/2016. sz. anyag)
12. **Előterjesztés sajátos nevelési igényű gyermekek támogatásáról szóló pályázati kiírásról**
(Ikt.sz. 2/63-42/2016. sz. anyag)
13. **Előterjesztés az intézmények által szervezett rendezvények támogatásának elbírálásáról** (Ikt.sz. 2/63-43/2016. sz. anyag)
Egyebek
Az Mötv. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó:
14. **Előterjesztés közalkalmazotti jogviszony felmentéssel történő megszüntetéséről, valamint intézményvezetői megbízásról**
(Ikt.sz. 2/47-87/2016. sz. anyag)

* * *

1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról
(Ikt.sz. 2/47-70/2016. sz. anyag) **„R”**

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót a főosztályvezető asszonynak, felkéri szóbeli kiegészítésre.

Hórich Szilvia főosztályvezető: Az önkormányzat éves költségvetési beszámolóját április 30-ig kell a Képviselő-testület elé terjeszteni, hatályba lépését május 31-ig biztosítani kell. A jogszabály biztosította határidőre kiküldésre került a beszámoló. A kiadások 71,2%-ban teljesültek, a bevételek 98,79%-ban. Tizenegy alkalommal kellett a 2015. évi költségvetést módosítani, valamennyi indokolt volt. Ebben az évben lényegesen kevesebb módosítással végrehajtható lesz a 2016. évi költségvetés. A tizenegy módosítás eredményeképpen a bevételi és kiadási főösszeg egyezően 18.451.906 e Ft-ra módosult. Év közben 23,8%-kal növekedett a költségvetés fő összege, amely elsősorban a tavalyi költségvetési maradvány beemelésének, évközi többletbevételek realizálásának köszönhető. Általánosságban a költségvetés teljesítéséről elmondható, hogy a működési bevételek 100%-on felül teljesültek. Kiemelhető a forrásmegosztásból várt bevételek, melyek a 100%-ot 9,35%-kal meghaladták. Figyelemre méltó a helyi adó beszedett bevétele, elsősorban telekadó jogcímen jelentős többletbevételt realizáltak. Ez a adó-felderítési tevékenység fokozásának köszönhető. A működési bevételek 13.133.806.000 Ft-ban teljesültek. Ez a mérleggel megegyező összeg, a módosított előirányzat 97,95%-a. A IV. sz. szövegekőzi táblában részletezik a központi költségvetési támogatások változását. Jelentős csökkenés következett be 2015-ben. 2015. március 1-jével a szociális törvény módosításából eredő feladatellátás változás is csökkenést okoz ebben az évben. A felhalmozási bevételek szintén jelentősen túlteljesültek, ami 179,29%-os teljesítést jelent. Ennek túlnyomó része a lefolytatott ingatlanértékesítések, jóval magasabb bevételen történő realizálása, mint az induló licitár, amiben döntött a bizottság. A kiadásoknál 71,32%-os teljesülés van. Nem a működési, hanem a felhalmozási kiadásoknál van jelentős elmaradás. A 2015. évben 53%-os teljesülés állapítható meg. A kiadások szerkezetét vizsgálva megállapítható, hogy 1/3-a a személyi juttatásokhoz kapcsolódik. Az intézményi költségvetések kb. 80%-át a személyi juttatások adják. A szakmai feladatok ellátásának bemutatására részletes táblázatot tartalmaz az előterjesztés. A bizottság feladatkörére tekintettel, a közművelődési, köznevelési és sportcélú feladatok kiértékelésénél hasonló részletezettségben tartalmazza az előterjesztés a feladatellátást. A bizottsági keretek felosztása alapján a támogatások kifizetésre kerültek. A 2016-os költségvetésben is tervezik a korábbi egyesületek támogatását. Az iskolai támogatások, a kerületi közművelődési, nyári sporttáborok megszervezésére 6.040.000 Ft támogatást biztosít az egyesületek, diáksport-egyesületek számára. Idén az intézmények is pályázhatnak különböző kerületi programokra. A kerületi óvodák, bölcsődék szintén önkormányzati rendezvényekre, programokra részesülhetnek a keretösszegeből. A közművelődési megállapodások a megkötött szerződések alapján kerültek kifizetésre. A városüzemeltetési, fejlesztési feladatokat a szakmai bizottság ülésén részletesen átbeszélték, mert bizonyos feladatmaradások történtek ezen a területen. Valamennyi előirányzat a 2016. évi költségvetésben megtalálható. Az előkészítő munkálatok, engedélyezési eljárások elhúzódása miatt nem jutottak el több esetben a szerződéskötésig. Idén újra kellett tervezni ezeket a feladatokat. A felújítások jóval nagyobb mértékben teljesültek, minimális volt az elmaradás. Az előterjesztés részletesen bemutatja a Polgármesteri Hivatal kiadásainak alakulását. Az V. pontban, a 16. oldaltól részletezik a pályázati forrással tervezett és megvalósult beruházásokat. Lezárult a Zsókavár utcai akcióterület III. ütemű fejlesztése, de a

pénzügyi zárás még nem történt meg. Idén jelentős pénzüsszegeket várnak. Tavaly kiírásra kerültek a központi költségvetés terhére különböző fejlesztési pályázatok, melyre a testületi döntésnek megfelelően pályáztak. Az adóerő-képesség és a forráshiány miatt nem részesültek egyik pályázatnál sem támogatásban. A zárszámadási rendelet-tervezet előterjesztéséhez jogszabályban előírtan különböző határozatokat kell a képviselő-testületnek jóváhagynia, amely hasonló a költségvetésben foglaltakhoz. Kapcsolódó 6/a és 6/b melléklet került kiadásra, amely részletezi a költségvetési maradvány alakulását és a felhasználható maradvány összegének levezetését, illetve a 6/b melléklet az intézményi finanszírozás – lekötött maradványon felüli kiegészítő finanszírozás – levezetését tartalmazza. A 6/a melléklet esetében Excel táblázatban történt a szerkesztés, és a nyomtatás során kimaradtak sorok. A javított változat a képviselő-testületi ülésre kiosztásra kerül. Az 1. sz. határozati javaslatához csatoltak egy mellékletet, amely az idei, illetve a 2015. évi szabad maradvány terhére javasolt új feladatokat tartalmazza. Ebben már beépítésre kerültek képviselő-testületi döntések, illetve azon tételek is benne vannak, amelyek a 2016. évi költségvetésből kimaradtak, vagy további tisztázásra szorultak. Az EGI esetében címváltozás történt. A Rákos út 77/a rendelő helyiségek felújítása, az összeg változatlan hagyása mellett homlokzat felújításról van szó. Ez szinten bemutatásra kerül a hibajegyzékben.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kérdések következnek. Kérdése, hogy a 2015. évi szabad pénzmaradványnál a népszavazási kiadási céltartalék nem központi költségvetésből adódik? Miért szerepel a kerület költségvetésében ekkora összeggel? A Palota Holdingnál a nem lakáscélú helyiségek eszközbeszerzése alatt az egy. irodának beszerzése, és a Kontyfa rendőrőrs részére klíma beszerzése mit jelent pontosan? Tudomása szerint a Kontyfa utcában nincs rendőrőrs.

Hörich Szilvia főosztályvezető: Népszavazásról nem lehet tudni a költségvetés tervezésénél, de készülni kell rá, mert a központi forrás mellett önkormányzati saját forrást – jelentős összeget – is biztosítani kell erre a célra. Keretösszegekről van szó, felhasználva csak a szükséges összeg lesz. A 2014. évi maradványból kimaradt tételek azok, amit az elnök asszony említett a Palota Holding Zrt. esetében. A beszerzések régen megtörténtek, csak nem volt rendezve a pénzügyi fedezet.

Móricz Eszter bizottsági elnök: További kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában javasolja, hogy a bizottság megtárgyalásra javasolja a képviselő-testület részére az előterjesztésben foglaltakat. Kéri a szavazást.

KKB 136/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalta a „Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet végrehajtásáról” szóló, 2/47-70/2016. sz. előterjesztést, melyet **megtárgyalásra javasol a képviselő-testület részére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 3., képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

2. Előterjesztés a 2016. évi költségvetés I. módosításáról
(Ikt.sz. 2/47-71/2016. sz. anyag)

„R”

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót a főosztályvezető asszonynak, felkéri szóbeli kiegészítésre.

Hőrigh Szilvia főosztályvezető: Az I. módosítás nagy részét képezi a 2015. évi zárszámadási rendeletben jóváhagyott előirányzatok átvezetése a 2016. évi költségvetésben. Ez a lekötött maradványok előirányzatosítását is jelenti. Jelentősebb tételek: Utólagosan tájékoztatta a kerületet a Fővárosi Önkormányzat, hogy 73.100.000 Ft többletforrásra jogosultak a forrásmegosztásból. A fővárosi költségvetés idején is érzékelték ezt. Várták, hogy értesítést kapjanak, mert számítottak erre az összegre. A megelőző testületi, bizottsági döntésekből adódó előirányzat rendezésekre fogják fordítani. Ebből nagy tétel a Magyar Államkincstárnak visszafizetendő normatíva, amely a földutak szilárd útburkolattal történő ellátására vonatkozik. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal perben állnak. Kiszámlázták a szerződések alapján az iskolatej szállítást, az uszoda bérleti díját, valamint kiértécsítették őket az ezen tételeket terhelő késedelmi kamatról. Nem küldték vissza a számlákat, de nem is fizettek. Jogi útra terelték a behajtást, ügyvédi felszólító levél ment, melyre semmilyen reakció nem történt. A vezetés úgy döntött, peresíti a követelést. Jelenleg ebben a szakaszban tartanak. Pert nyert a kerület a Magyar Állammal szemben, mert két iskola akadálymentesítési pályázata kapcsán az NFÜ úgy ítélte meg, hogy nem jól alkalmazta az önkormányzat az egybeszámítás szabályait, és ezért nem utalta le a teljes támogatás összegét a benyújtott kifizetési kérelmek alapján. A döntést az önkormányzat megtámadta. A pert megnyerte, így 7 millió forintos nagyságrendű tétel fog pluszbevételeként jelentkezni. Ennek beemelése meg fog történni a költségvetésbe. A zárszámadás 1. határozati javaslatának mellékletében jóváhagyott új feladatok előirányzatosítását is tartalmazza ez az előterjesztés. Ennek a végeredményeképpen a bevételek és kiadások egyezően megemelkednek 1.763.577.216 forinttal, így a kiadási és bevételi főösszeg 18.113.039.501 forintra módosul. Két határozati javaslat kerül még csatolásra a módosításhoz, az egyik technikai típusú. Be kell jelenteni az önkormányzat által használt kormányzati funkciókat a Magyar Államkincstár részére. Kérelmet kell ehhez benyújtani. A benyújtáshoz a kormányzati funkciók jegyzékét képviselő-testületi határozattal együtt kell megküldeni nekik. A másik határozati javaslat a nemzetiségi önkormányzatok részére 500 e Ft támogatás felhasználásáról szól.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kérdések következnek. A mai ülésen kell döntenie a civil pályázatokról. Az egyesület támogatása is szerepel a költségvetésben, nevezetesen a Csomópont Egyesület működési támogatása 3,8 millió Ft-tal. Ha az egyesületeknek és az alapítványoknak külön van elkülönítve összeg, akkor miért kell a költségvetésben is megjeleníteni a támogatást? Azok a civil szervezetek kapnak támogatást a költségvetésből, akik nem kapnak az elkülönített keretből?

Hőrigh Szilvia főosztályvezető: A Csomópont Egyesület programja támogatás segítségével valósult meg. Az egyesület kiadásaira terveztek előirányzatot a Polgármesteri Kabinetnél 3 m Ft + ÁFA összegben. Ennek az összegnek az átcsoportosítása történne meg támogatási jogviszony esetében. Tehát, támogatásra átcsoportosítanák a költségvetésben ezen egyesület kiadásaira tervezett összeget. Az indokoltsággal kapcsolatban a kabinetvezető asszony válaszol.

Tajti Réka kabinetvezető: A program kerületi pályázat fenntartási kötelezettségének utolsó éve. A programra minden évben be volt tervezve a költségvetésben a 3 m Ft + ÁFA összeg. Egyesületté szerveződtek, januárban bejegyezték őket a bíróságon. Kérelmet indítottak, hogy támogatási szerződésben kapjanak pénzt, mint a többi egyesület, mert így már beruházásokra és eszközfejlesztésre is használhatják az összeget, nemcsak programok szervezésére. A program működését az önkormányzat támogatja, sok helyen ismerik őket. Jövő évtől megszűnik a fenntartási kötelezettség. Az egyesület immár 5 éve kerületi ifjúsági programmal nagyon sok fiatalot megszólít.

Mihály Zoltán bizottsági tag: A pénzügyi részt nem teljesen értette. Pályáztak, nyertek kétszer 6 millió forintot, ami el lett osztva kétfelé, és most a harmadik évben az önkormányzat ad támogatást?

Hőrigh Szilvia főosztályvezető: A Csomópont Egyesület esetében az önkormányzat fenntartást vállalt, hiszen pályázat keretében valósult meg a programjuk. A fenntartási időszakban bizonyos kiadásokat tervezni kell. Az önkormányzat költségvetésében került tervezésre az egyesület kiadása szakmai szolgáltatás jogcímen, a 335. rovaton 3 m Ft + ÁFA összegben. Az összeg átcsoportosítása szükséges, hiszen a támogatás átadott működési célú pénzeszköz ebben az esetben. Ezt az összeget csoportosítanák át az egyesület támogatására. Az összeg biztosítása az önkormányzat vállalása a fenntartási időszakra. A kabinetvezető jelezte, hogy most váltak egyesületté, ezért csak mostantól lehet így támogatni őket.

Bitvai Nándor képviselő: A főosztályvezető asszony azt mondta, hogy a Polgármesteri Kabinet költségvetésében szerepel a 3 m Ft + ÁFA összeg. Miért nem nevesítik „Csomópont Tehetségkutató Egyesület részére működési támogatás”ként? Nem az egyesülettel vannak gondjai, hanem azzal, hogy most kibuktak a költségvetésből különböző tételek, amelyeket korábban nem láttak, pedig be voltak tervezve.

Mihály Zoltán bizottsági tag: Ha jól értette, volt egy feladat, amihez korábban meg lett előlegezve a forrás, de most mostanra adottak lesznek a jogi keretek is. Mi a helyzet akkor, ha a bíróság nem jegyzi be az egyesületet?

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót válaszára.

Hőrigh Szilvia főosztályvezető: Bitvai képviselő úr kérdésére válaszolva elmondja, hogy a program EU-s forrás bevonásával valósult meg. Volt egy vállalása, ezért nem támogatásként került eddig tervezésre a költségvetésben. A Csomópont program kiadásait tervezték az önkormányzat költségvetésében, mert ha ezt nem teljesítették volna, akkor vissza kellett volna fizetni a pályázati pénzt. Ez nem támogatás, hanem a kiadások finanszírozása. Ezt követően bejegyezték az egyesületet a cégbíróságon. Ezután támogatás formájában szeretnék ugyanazt az összeget felvenni. Felhasználás után természetesen elszámolnak.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Hozzászólások következnek.

Bitvai Nándor képviselő: Ismeri a Csomópontot, korábban TÁMOP pályázaton indultak. Nyertek a pályázaton, bizonyos összegeket kaptak éveken keresztül, és cserébe programokat szerveztek. Vállalnia kellett, hogy 4-5 éven keresztül fenntartja programjait. Ebben vagy a következő évben lejár ez a határidő. Korábban is támogatták a

programokat, annak ellenére, hogy a pályázaton nyertek? Mostantól egyesületként kívánják őket támogatni, ez kissé furcsa eljárás számára. Ha eddig is támogatták őket más formában, miért kell mostantól plusz ÁFA költséggel támogatni őket?

Tajti Réka kabinetvezető: A fenntartási kötelezettség 2017. februárjában jár le. A 3 m Ft + ÁFA összeg öt éve fel van címkézve számukra. Ezen kívül további szolgáltatásra és két személy szakmai bérére van a költségvetésben elkülönítve összeg. A CsKsK két kollégája feladatokat lát el 2017. februárig, erre szerződés kötelezi őket. Az egyesületet januárban bejegyezte a cégbíróság, hivatalosan ebben a formában működhetnek tovább. Ezt a pénzt minden évben megkapták és továbbra is megkapják, amit programjaikra használnak fel. Az egyesületi finanszírozás sokkal logikusabb, ebben az évben többletforrást nem igényelnek a képviselő-testülettől. Be fogják bizonyítani idén, hogy képesek egyesületként működni. A jövő évi támogatás eldöntése már a képviselő-testület hatásköre lesz, mert nem lesz kötelezettséghez kötve.

Bitvai Nándor képviselő: Korábban a Csomópont a TÁMOP pályázaton mennyi pénzt nyert?

Tajti Réka kabinetvezető: 17 millió forintot.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót hozzászólásra Sumics János kerületi lakosnak.

Sumics János kerületi lakos: Állampolgári jogán javasolja a bizottságnak, hogy az Észak-pesti Kórház területén elképzelt uszoda tervezéséhez 30 millió forint összegre vonatkozóan tegyen javaslatot a bizottság a képviselő-testület részére. A lakosságnak nagy igénye van az uszodára, 2440 aláírást gyűjtött össze ebben a kérdésben. Az ÉPK területe elfogadható, ezért szeretnék, ha itt épülne meg az uszoda. Az ÉPK területe jelenleg védtelen, ezért kéri a bizottságot, hogy a 2016 februárjában elfogadott hét köztéri kamera telepítéséből tegyenek javaslatot a képviselő-testület részére arra a mennyiségre, amely elegendő lenne az ÉPK őrzésére.

Móricz Eszter bizottsági elnök: További hozzászólás, észrevétel hiányában lezárja a vitát. Javasolja, hogy a bizottság megtárgyalásra javasolja a képviselő-testület részére az előterjesztést.

KKB 137/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalta „a 2016. évi költségvetés I. módosításáról” szóló, 2/47-71/2016. sz. előterjesztést, melyet **megtárgyalásra javasol a képviselő-testület részére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 3., képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

3. Előterjesztés a Pestújhelyi Általános Iskola iskolai sportkörének alapítványon keresztül történő 2016. évi működési támogatásáról
(Ikt.sz. 2/47-82/2016. sz. anyag)

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót az osztályvezető úrnak, felkéri az előterjesztés szóbeli ismertetésére.

Fodor Sándor osztályvezető: A képviselő-testület három általános iskola (a Kossuth, a Károly Róbert, illetve a Száraznád) esetében már elfogadta az alapítványon keresztül történő támogatást. Az iskolai sportköröket DSE-k és ISK-k alkotják. A DSE önálló jogi személyiség, közvetlen tudja az önkormányzat támogatni, az ISK-t nem. A KLIK fővárosi tankerületén keresztül lehet csak eljuttatni a támogatási összeget. Ezt a megoldást nem tartották megnyugtatónak, ezért más formában kerestek megoldást.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Gyors és példás megoldásról van szó. Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, szavazást kér arról, hogy a bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére az előterjesztést.

KKB 138/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalta „a Pestújhelyi Általános Iskola iskolai sportkörének alapítványon keresztül történő 2016. évi működési támogatásáról” szülő, 2/47-82/2016. sz. előterjesztést, melyet **megtárgyalásra és elfogadásra javasol a képviselő-testület részére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 3., képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabályértésre vonatkozó jelzése: -

4. Előterjesztés a Csokonai Kulturális és Sportközpont alapító okiratának módosításáról
(Ikt.sz. 2/47-84/2016. sz. anyag)

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót az osztályvezető úrnak, felkéri az előterjesztés szóbeli ismertetésére.

Fodor Sándor osztályvezető: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, szavazást kér arról, hogy a bizottság megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére az előterjesztést.

KKB 139/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalta „a Csokonai Kulturális és Sportközpont alapító okiratának módosításáról” szóló, 2/47-84/2016. sz. előterjesztést, melyet **megtárgyalásra és elfogadásra javasol a képviselő-testület részére.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 3., képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Móricz Eszter elnök: Az elfogadott napirendi javaslatnak megfelelően a következő két tárgyalandó anyag „a civil pályázaton nyertes alapítványoknak az átutalás engedélyezéséről” (Ikt.sz. 2/47-81/2016. sz.) és a „civil pályázatok elbírálásáról” (Ikt.sz. 2/63-44/2016. sz.) szóló előterjesztés lenne. Javasolja, hogy erről a két előterjesztésről együtt tárgyaljon a bizottság a zárt ülés után, utolsó két napirendi pontként. Egyetértés esetén kéri a javaslatról a bizottság szavazatát.

KKB 140/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy az 5. és 6. napirendi pontként elfogadott „a civil pályázaton nyertes alapítványoknak az átutalás engedélyezéséről” (Ikt.sz. 2/47-81/2016. sz.) és a „civil pályázatok elbírálásáról” (Ikt.sz. 2/63-44/2016. sz.) szóló előterjesztésekről a zárt ülés után, 13. és 14. napirendi pontként tárgyal.

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

5. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat Üdülési Szabályzatának jóváhagyásáról

(Ikt.sz. 2/63-37/2016. sz. anyag)

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót az osztályvezető úrnak, felkéri az előterjesztés szóbeli ismertetésére.

Fodor Sándor osztályvezető: Az előző bizottsági ülésen már tárgyalta az üdülési szabályzat jóváhagyását a bizottság, de mivel a nyári napközis tábor helyszínével nem értettek egyet, nem került elfogadásra. Az üdülési szabályzatot úgy módosították, hogy nem szerepel benne a nyári napközis tábor helyszíne. A táboroztatásokat elő kell készíteni, rengeteg feladat van vele, ezért kéri a bizottságot, hogy fogadja el a szabályzatot.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kérdés hiányában kéri a napirendi ponttal kapcsolatos észrevételeket, hozzászólásokat.

Bitvai Nándor képviselő: A nyári napközis tábor 23 éven keresztül a Szántóföld utcai Sportközpontban volt, mindenki meglepedésére, több-kevesebb hibákkal. Idén új koncepció jelent meg, a táboroztatást nem kívánták itt megszervezni, hanem más kerületi helyszínen. A javaslatot, mely szerint a Budai II. László Stadionban és a Czabán iskolában legyen megszervezve a nyári tábor, a bizottság nem támogatta. Három-négy testületi üléssel korábban a vezetés úgy döntött, vezetői fejében, hogy ha a bizottság döntése nem az elképzelések szerint alakulna, akkor elveszi a hatáskört és a polgármester hatáskörébe delegálja. Nem értette, hogy az előző ülésen mégis a bizottság elé került az anyag, nem kompetensek dönteni abban, hogy a nyári táboroztatás hol legyen az idén. Reméli, hogy a polgármester úr a tábor üzemeltetésével, szervezésével foglalkozó szakemberek véleményét is meg fogja hallgatni. Sajnálja, hogy mozgalom indult a korábbi tábor ellen, egy mondván csinált kifogással változtatni akarnak. Korábban busszal kellett szállítani a gyerekeket a táborba, de a mai világban már elvárható az önkormányzattól ennyi a gyermekek és a szülők kényelme érdekében. Kíváncsian várja a polgármester úr döntését.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót a sportközpont igazgatóhelyettesének, Ábri Lászlónak.

Ábri László Sportközpont szakmai igazgatóhelyettese: Jó lenne, ha elfogadásra kerülne az üdülési szabályzat, mert az élelmezés megrendelése nagyon sürgető feladat. Szeretnék megkötni a szerződéseket, amelyek erre a szezonra vonatkoznak. Szintén fontos lenne tudni, hol lesz a napközis tábor, mert a helyszínt elő kell készíteni, a szülőket értesíteni kell, stb. A napközis táborra mindenképpen pénzt kell fordítani, fejleszteni kell, független attól, hol kerül megszervezésre. A buszköltség nem volt hatalmas összeg, a gyerekek bárhova mennek, szállítani kell őket. A Szántóföld úti területet tábornak hozták létre, úgy alakítottak mindent, hogy erre a célra teljes mértékben megfeleljen. Javaslatot kellett tennie, hogy hol tudná még a táboroztatást elképzelni. A Budai II. László Stadionra tett javaslatot, bár úgy gondolja, hogy az ottani körülmények nem tudják pótolni a Szántóföld úti tábort.

Dr. Mészáros Balázs bizottsági tag: Tapasztalatból tudja, hogy a bizottság könnyen kérdez, de nem mindenki örül a megszólításnak. Ebből a megfontolásból négy szemkört akarta az igazgató urat megkérdezni véleményéről. Örül, hogy ezt nem kell megtennie, mert elmondta véleményét.

Bitvai Nándor képviselő: Megnyugtatója az igazgató urat, hogy ezt az üdülési szabályzatot a bizottság már el tudja fogadni, mert nincs megjelölve a nyári napközis tábor helyszíne. Véleménye szerint a polgármester úr döntését meg kellett volna várni az üdülési szabályzat jóváhagyásával.

Móricz Eszter bizottsági elnök: A bizottság nem hátráltatni akarta a munkát, hanem nem értett egyet a korábbi anyagban foglaltakkal. Senki nem teheti meg a kerület gyerekeivel, hogy nem megfelelő körülmények közé szorítja be őket, ugyanakkor a táboroztatásra használt terület üresen fog állni. Bízott abban, hogy a rendeletnek megfelelően a polgármester döntést fog hozni, és csak ezután fogadja el a bizottság az üdülési szabályzatot. Kéri az osztályvezető urat, ha megszületik a döntés, tájékoztassa a bizottságot,

hol jelölik ki a táboroztatás helyszínét. Természetesen a szabályzatot a bizottság jóváhagyja. További hozzászólás hiányában a vitát lezárja, szavazást kér az üdülési szabályzat elfogadásáról.

KKB 141/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a 2/63-37/2016. ikt. sz. előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a XV. kerületi Önkormányzat Üdülési Szabályzatát, amely 2016. április 27-től lép érvénybe.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26. (közzétételre az Önkormányzat honlapján 2016. április 29.)

(Jogsabályi hivatkozás: 27/2011. (V.31.) számú önkormányzati rendelet 8. melléklet 1.1 alpontja, 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 5. §)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

6. Előterjesztés önkormányzati vagyon díjmentes használatba adásáról a Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Művészeti Iskola részére (Ikt.sz. 2/63-38/2016. sz. anyag)

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót az osztályvezető úrnak, felkéri az előterjesztés szóbeli ismertetésére.

Fodor Sándor osztályvezető: A Meixner Iskola szülői szervezete bált szeretne szervezni, és a Hubay iskola dísztermét szeretnék igénybe venni. A befolyt bevételt az iskolájuk fejlesztésére szeretnék fordítani. Kéri a bizottságot, támogassa az előterjesztésben foglaltakat.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kérdés hiányában kéri az észrevételeket.

Bitvai Nándor képviselő: Mivel iskolai közösséget támogatnak, szülőket, gyermekeket, maximálisan támogatja a kérést.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

KKB 142/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy 2016. április 29-én 16.00 órától 2016. április 30-án 2.00 óráig díjmentesen használatba adja a Hubay Jenő Zeneiskola és Alapfokú Művészeti Iskola dísztermét és a jótékonyági bál lebonyolításához szükséges kiszolgáló helyiségeket (büfé, mosdók és öltöző) a Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Művészeti Iskola szülői szervezetének.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a szülői szervezet tájékoztatására: 2016. április 28.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése, 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15. § (4) - (5) bekezdés)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

7. Előterjesztés a maximális óvodai csoportlétszámok 2015/2016-os nevelési évben történő túllépéséről

(Ikt.sz. 2/63-39/2016. sz. anyag)

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót az osztályvezető úrnak, felkéri az előterjesztés szóbeli ismertetésére.

Fodor Sándor osztályvezető: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslatok elfogadásáról.

KKB 143/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Molnár Viktor Óvodában az alábbi csoportban és számított létszámmal engedélyezi a maximális létszám túllépését:

Csoport neve:	Engedélyezett létszám (fő):
I-es csoport	26

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

az intézmények értesítésére: 2016. május 5.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. tv. 25. § (7), 47. § (7), 4. melléklet, 27/2011 (V. 31.) önkormányzati rendelet 7. számú melléklet 1.6. b) pontja)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 144/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Mosolykert Óvodában az alábbi csoportokban és számított létszámmal engedélyezi a maximális létszám túllépését:

Csoport neve:	Engedélyezett létszám (fő):
5. csoport (Páskom tagintézmény)	26

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

az intézmények értesítésére: 2016. május 5.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. tv. 25. § (7), 47. § (7), 4. melléklet, 27/2011 (V. 31.) önkormányzati rendelet 7. számú melléklet 1.6. b) pontja)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 145/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Napsugár Összevont Óvodában az alábbi csoportokban és számított létszámmal engedélyezi a maximális létszám túllépését:

Csoport neve:	Engedélyezett létszám (fő):
Nyuszi csoport (Nádastó 2 tagintézmény)	26

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

az intézmények értesítésére: 2016. május 5.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. tv. 25. § (7), 47. § (7), 4. melléklet, 27/2011 (V. 31.) önkormányzati rendelet 7. számú melléklet 1.6. b) pontja)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 146/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Rákospalotai Hetedhét Óvodában az alábbi csoportban és számított létszámmal engedélyezi a maximális létszám túllépését:

Csoport neve:	Engedélyezett létszám (fő):
Piros csoport (Klapka úti tagintézmény)	27
Sárga csoport (Klapka úti tagintézmény)	27
Kék (Klapka úti tagintézmény)	30

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

az intézmények értesítésére: 2016. május 5.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. tv. 25. § (7), 47. § (7), 4. melléklet, 27/2011 (V. 31.) önkormányzati rendelet 7. számú melléklet 1.6. b) pontja)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 147/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvodában az alábbi csoportban és számított létszámmal engedélyezi a maximális létszám túllépését:

Csoport neve:	Engedélyezett létszám (fő):
Gyöngyvírág csoport (Szövögyár úti tagintézmény)	26
Katica csoport (Régi főtí úti tagintézmény)	28
Pillangó csoport (Vácrátót téri tagintézmény)	26

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,
az intézmények értesítésére: 2016. május 5.

(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. tv. 25. § (7), 47. § (7), 4. melléklet, 27/2011 (V. 31.) önkormányzati rendelet 7. számú melléklet 1.6. b) pontja)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

8. Előterjesztés a sportfelületek kedvezményes bérleti díjainak megállapításáról (Ikt.sz. 2/63-40/2016. sz. anyag)

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót az osztályvezető úrnak, felkéri az előterjesztés szóbeli ismertetésére.

Fodor Sándor osztályvezető: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kérdés hiányában kéri a hozzászólásokat.

Bitvai Nándor képviselő: A korábbi előterjesztésnél támogatta az ingyenes használatba adást, mert iskolai közösséget támogatnak, és egy bál megrendezése magas összeg, nem célszerű mellette terem-bérleti díjat kérni. A László Gyula Gimnázium diákjai nyáron három vagy négy napos sporttábort szeretnének szervezni a saját iskolájukban, a saját sportpályájukon. A költségeket a szülők, gyerekek fizetik, nem ingyenes táborról van szó. Az eredmény a Gimnázium helyszínén, csapatánál fog jelentkezni. Ebben az esetben pénzt kérnek, pedig a saját intézményt, saját tornatermet és sportpályát szeretnék használni. Egyesületnél ez komoly költség. Kettősségnek ítéli meg a helyzetet, mert egyik esetben támogatják az ingyenességet, a másikon nem. Egyensúlyra lenne szükség ezen a területen.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót válaszára az osztályvezető úrnak.

Fodor Sándor osztályvezető: A képviselő úrnak elmondja, hogy a Kavicsos DSE az önkormányzat által költségvetésben támogatott sportszervezet. Ezt a programot a szorgalmi időszakon túl, nem a tanév során szeretné megrendezni június 15-e és szeptember 1-je között. Ebben az esetben rájuk is vonatkozhat a kedvezményes bérleti díj kötelezettség. Szorgalmi időszakon túl valamilyen bérleti díjat meg kell állapítani.

Móricz Eszter bizottsági elnök: További kérdés, észrevétel hiányában a vitát lezárja, szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

KKB 148/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Kavicsos Diáksport Egyesület (1157 Budapest, Kavicsos köz 4.) kérelme alapján a sportszervezet számára bruttó 2950 Ft/óra kedvezményes bérleti díjat állapít meg a Budapest XV. Kerületi László Gyula Gimnázium és Általános Iskola műfüves pálya és bruttó 1222 Ft/óra kedvezményes bérleti díjat állapít meg a Budapest XV. Kerületi László Gyula Gimnázium és Általános Iskola tornaterem használatára az alábbiak szerint

Bérlemény neve és címe	Sportág	Bérlet			Összes óra piaci ára (Ft)	Összes óra kedvezményes bérleti díja (Ft)	Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatás összege (Ft)
		időtartama		összes óraszám: használat ideje			
		mikortól	meddig				
Budapest XV. Kerületi László Gyula Gimnázium és Általános Iskola (1157 Bp., Kavicsos köz 4.) műfüves pálya	labdarúgás	2016.07. 11.	2016.07. 15.	összesen: 8 óra: hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek 10.00-11.00 és 14.00-15.00	64 000	23 600	40 400
Budapest XV. Kerületi László Gyula Gimnázium és Általános Iskola (1157 Bp., Kavicsos köz 4.) tornaterem	teremlabdarúgás	2016.09. 01.	2016.12. 20.	összesen: 24 óra hétfő 17.15-18.45	133 200	29 328	103 872
Összesen:					197 200	52 928	144 272

Felkéri a polgármestert, hogy írja alá a Kavicsos Diáksport Egyesület sportszervezettel a 2016. évre vonatkozó kedvezményes bérleti díjról szóló együttműködési megállapodást.

Felelős: polgármester

Határidő: aláírásra a döntést követő 30 napon belül

(*Jogsabályi hivatkozás: 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és e) pont, 8. §*)

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -

9. Előterjesztés szabadidősport egyesületek éves működési támogatása pályázati kiírásról

(Ikt.sz. 2/63-41/2016. sz. anyag)

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót az osztályvezető úrnak, felkéri az előterjesztés szóbeli ismertetésére.

Fodor Sándor osztályvezető: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

KKB 149/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a 2/63-41/2016. ikt. sz. előterjesztés 1 – 3. mellékletei szerinti tartalommal kiírja a szabadidősport egyesületek éves működési támogatása pályázatot 8.000.000 forint éves keretösszeggel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26. (közzétételre az önkormányzat honlapján 2016. április 29.)

(Jogszabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 3. pont; 3.1. melléklet, 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdés d) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

10. Előterjesztés sajátos nevelési igényű gyermekek támogatásáról szóló pályázati kiírásról

(Ikt.sz. 2/63-42/2016. sz. anyag)

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót az osztályvezető úrnak, felkéri az előterjesztés szóbeli ismertetésére.

Fodor Sándor osztályvezető: A tavalyi pályázati kiíráshoz képest két apró módosítást javasol. Tavaly a 3-20 éves gyermekek számára szerepelt a kiírás. Mivel 23 éves korig tankötelesek a sajátos nevelési igényű gyermekek, helyes megoldás lenne, ha felemelik a korhatárt 23 évre. A pályázati kiírásban a pályázók körénél a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400%-át, a gyermeket egyedül nevelő személy esetében az 500%-át. Ez tavaly 300 illetve 400 % volt. Indokolt az összeget magasabbra emelni, hogy minél többen igénybe vehessék a pályázatot.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

KKB 150/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a sajátos nevelési igényű gyermekek támogatására pályázatot ír ki 4.000.000 forintos éves keretösszeggel a 2/63-42/2016. ikt. sz. előterjesztés 1 – 4. mellékletei szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

2016. május 10. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 1. pont; 5. melléklet)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

11. Előterjesztés az intézmények által szervezett rendezvények támogatásának elbírálásáról (Ikt.sz. 2/63-43/2016. sz. anyag)

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót az osztályvezető úrnak, felkéri az előterjesztés szóbeli ismertetésére.

Fodor Sándor osztályvezető: Ez a felhívás a saját intézményeknek szól; 11 óvodának, a bölcsődének és az ESZI-nek, ők nyújthattak be a felhívásra kérelmet. A nyerhető összeg felgyorsítása miatt nem pályázatot hirdettek, hanem felhívást. 6,5 millió forintnál magasabb összegre pályáztak. Igyekeztek minden intézmény pályázatát támogatni, de értelem szerint meg kellett húzni a határt. Szakmai indokok alapján döntöttek el a támogatások összegét.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Kérdés hiányában kéri az észrevételeket.

Bitvai Nándor képviselő: Az önkormányzat Mosolykert Óvodája 545 e Ft-ot kért cseresznyeszüretre, és almászüretre. Valóban 255 e Ft-ba kerül egy szüret? Milyen programról van szó valójában?

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megadja a szót válaszádsra a Mosolykert Óvoda vezetőjének.

Turóczyné Ungvári Edit Mosolykert Óvoda vezetője: A pályázatban is leírta, hogy a buszköltség a legmagasabb. Korábban is volt ez a program, csak a szülők finanszírozták. Azért, hogy segítsenek a szülők terhein, és mindenki részt tudjon venni a programon, benyújtották a pályázatot. A Kavicsos Óvodában évente kétszer az egész óvoda elmegy egynapos kirándulásra. A Páskom Óvoda esetében először kerül sor arra, hogy az egész óvoda elmegy ősszel almászüretre. Több busz bérléséről van szó, a szülők is részt vesznek a programon. Egy busz bérlése 80 ezer forint körüli összeg.

Móricz Eszter bizottsági elnök: További észrevétel, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Szavazást kér az előterjesztés szerinti határozati javaslatok elfogadásáról.

KKB 151/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék (1156 Budapest, Páskom Park 1.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 451.000,- azaz négyszázötvenegyezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi program szervezésére használható fel:

- „Egészségnap és egészségnevelés kora gyermekkorban”.

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 152/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Ákombákom Óvoda (1155 Budapest, Tóth István u. 98.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 700.000,- azaz hétszázezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- óvodai „Szüret Multság” az Ákombákom Óvodában 115.000,- Ft,
- óvodai kirándulás Domony völgybe 170.400,- Ft,
- óvodai kirándulás Szentendrére a Skanzenbe 184.600,- Ft
- óvodai „Szüreti multság” az Ákombákom Óvoda Patyolat Tagóvodájában 230.000,- Ft.

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 153/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hartyán-Árendás Összevont Óvoda (1157 Budapest, Hartyán köz 3.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 88.000,- azaz nyolcvannyolcezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- óvodai „Gyermeknap rendezvény” 60.000,- Ft,
- óvodai „Alma nap” 28.000,- Ft.

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogszabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 154/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Micimackó Óvoda (1156 Budapest, Kontyfa u. 1.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 200.000,- azaz kétszázezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- óvodai „Környezetvédelmi családi nap”

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogszabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 155/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Molnár Viktor Óvoda (1156 Budapest, Molnár Viktor u. 94-96.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 200.000,- azaz kétszázezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- óvodai „Őszi családi nap”.

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 156/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mosolykert Óvoda (1156 Budapest, Kavicsos köz 6.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 545.000,- azaz ötszáz-egyvenöt ezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- óvodai Sportnap 35.000,- Ft,
- óvodai „Cseresznye szüret” Gyöngyösön 255.000,- Ft,
- óvodai „Alma szüret” Halásztelken 255.000,- Ft.

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 157/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mozdonyvezető Óvoda (1155 Budapest, Mozdonyvezető utca 3-5.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 413.000,- azaz négyszáz-tizenháromezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi „Családi rendezvények” programok szervezésére használható fel:

- óvodai Gyermeknap 44.000,- Ft,
- óvodai „Szüreti fesztivál” 130.000,- Ft,
- óvodai „Márton napi rendezvény” 64.000,- Ft,
- óvodai Adventi készülődés 84.000,- Ft,
- óvodai Kültéri adventi koszorú készítése 91.000,- Ft.

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 158/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Napsugar Összevont Óvoda (1156 Budapest, Nádastó park 2.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 580.000,- azaz ötszáz-nyolcvanezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- óvodai „Állatok világnapja” 320.000,- Ft,
- óvodai „Adventi rendezvények” 260.000,- Ft.

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 159/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Palotai Vadvirág Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos u. 46-62.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 60.000,- azaz hatvanezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- óvodai „II. Vadvirág Kupa”

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 160/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Pestújhelyi Óvoda (1158 Budapest, József Attila u. 59-61.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 266.772,- azaz kettőszáz-hatvanhatezer-hétszázhetvenkettő forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- óvodai „Egészség hét - Családi nap”

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 161/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Hetedhét Óvoda (1154 Budapest, Klapka u. 27.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 185.710,- azaz száznyolcvanötezer-hétszázötven forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- óvodai „Szentendrei kirándulás a Skanzenbe”

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 162/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvoda (1151 Budapest, Szövögyár u. 24.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 697.000, azaz hatszázkilencvenhét-ezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- óvodai „Almanap-almaszedés Pomázon” 317.000,- Ft,
- óvodai „II. Kertvárosi családi nap” 240.000,- Ft,
- „Szövögyár utcai óvoda 40. éves születésnap” 140.000,- Ft,

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogsabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 163/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézménye (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) által közművelődési tevékenységi körre benyújtott közművelődési célú támogatási kérelmet bruttó 607.000,- azaz hatszázhet-ezer forinttal támogatja az „Intézmények által szervezett rendezvények” keretből. A támogatás összege 2016. május 1-től 2016. december 31-ig az alábbi programok szervezésére használható fel:

- a „Családi Egészségnapon” bemutatkozik az ESZI 150.000,- Ft,
- a „MUFTI 25 éves évfordulója” szakmai nap 150.000,- Ft,
- a Fejlesztő Gondozó Központ tematikus egészségnapja sérült személyt nevelő családok részére 200.000,- Ft,
- az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonának „Adventi koncertje” 107.000,- Ft.

A támogatott a támogatott tevékenység megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a KKB részére. Az elszámolás határideje: 2017. január 31. Az elszámolást a KKB fogadja el 2017. március 31-ig.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre: a döntést követő 8 napon belül,
 utalásra: a költségvetés során következő módosítása során

(Jogszabályi hivatkozás: 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdés 2. pont; 5. melléklet; 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10. § p) pont)

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Móricz Eszter bizottsági elnök: Bejelenti, hogy a bizottság zárt ülésen tárgyal a 12. napirendi pontról.

(A bizottság a 12. napirendi pontról zárt ülésen tárgyalta, a 164/2016. (IV.26.) sz. határozatát zárt ülésen hozta.)

13. Előterjesztés a civil pályázaton nyertes alapítványoknak az átutalás engedélyezéséről

(Ikt.sz. 2/47-81/2016. sz. anyag)

14. Előterjesztés civil pályázatok elbírálásáról

(Ikt.sz. 2/63-44/2016. sz. anyag)

Móricz Eszter bizottsági elnök: A bizottság döntése értelmében a két napirendről egyszerre fog tárgyalni a bizottság. Megadja a szót az előterjesztés kiegészítésére Tajti Réka kabinetvezető asszonynak.

Tajti Réka kabinetvezető: Az alapítványok támogatásával kapcsolatban a bizottságnak csak javaslattevési joga van, a döntés a képviselő-testület hatásköre. A civil szervezetek támogatása tekintetében döntési jogkörrel rendelkezik. A bizottság két alkalommal is átnézte, megvitatta a pályázatokat és – mindkét esetben - javaslattal kíván élni.

Mivel a javaslatot nem rendkívüli ülés keretében tették, csak most van mód az előterjesztésen változtatni. A jogászok javaslatára az előterjesztést úgy készítették el, hogy az a Civil Tanácsadó Kollégium javaslatát tükrözze. A jövőben rendkívüli ülésen kell módosító javaslatot tenni ahhoz, hogy a civil kollégium javaslatán változtassanak.

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megköszöni a kabinetvezető asszony segítségét, hogy lehetőséget biztosítottak a változtatásra. A zárt ülés utáni szünetben a bizottság revideálta korábbi álláspontját, és a leírt módosítást tovább módosították. Az alapítványok esetében a korábbi megállapodás alapján, a kabinetvezető asszony által előkészített módosítást a bizottság támogatja. A civil szervezetek esetében további módosítást javasol a bizottság, melyet ismertet. Az alapítványok esetében javasolja, hogy egyben szavazzon a módosító javaslatról a bizottság, a civil szervezetek esetében külön-külön javasolja a döntést. Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, kéri a bizottság szavazatát.

KKB 165/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalta „a civil pályázaton nyertes alapítványoknak az átutalás engedélyezéséről” szóló, 2/47-81/2016. sz. előterjesztést, melyet **megtárgyalásra és elfogadásra javasol a képviselő-testületnek az alábbi módosításokkal:**

1. a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton az 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, összesen 5.180.000-Ft összegben az alábbi alapítványok programjait támogassa. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Szervezet	Támogatott felhasználási cél	Összeg
1. Gondoskodás Gyermekünkért Alapítvány	Speciális bowling vándorkupa bajnokság szervezése	80.000-Ft
2. Gondoskodás Gyermekünkért Alapítvány	Súlyosan, halmozottan sérült tanköteles korú gyerekek táboroztatása speciális, személyre szabott programokkal, szakszerű ellátással és speciálisan megválasztott helyszínnel	200.000-Ft
3. Értelmes Életért Alapítvány	Balatoni táborozás vak és értelmi fogyatékkal élő fiataloknak	600.000-Ft
4. Hartyán Alapítvány az Iskoláért	Az Őrségbe szervezett hagyományörző program keretében tovább bővíteni diákjainak ismeretét a népi kismesterségek tekintetében, mint a fazekasság, nemezelés, természetes anyagok megmunkálása, használati tárgyak készítése	200.000-Ft
5. Pestújhelyi Iskoláért Alapítvány	Janikovszky Éva születésének 90. évfordulója alkalmából, az idej Pestújhelyi Ősz rendezvénysorozat az írónőre emlékezik. Képzőművészeti és irodalmi	300.000-Ft

	pályázat, szülői fórum teával, süttel és egy okos animátorral. Kamaszkori bőszépmítés, sminkelés, hajápolás, divat. Kirándulás a székesfehérvári Hetedhét Játékmúzeumba. Ismerkedés Réber László Janikovszky illusztrációval és családi délelőtti mesével, falfirkával és tánc házzal.	
6. Pestúj helyi Iskoláért Alapítvány	A Velencei tavon, Dinnyésen öko program szervezése, ismeretterjesztő séta az ottani Madárdal Tanösvényen, majd kenu túra keretében a tavi vízi világ megismerése.	200.000-Ft
7. Tavasz Kórus Alapítvány	A kórus Porec, Horvátország Isztria Music Fesztiválon való részvétele	600.000-Ft
8. Szabó Miklós lelkipásztor szellemi hagyatékát őrző Alapítvány	A Múzeumok Éjszakája programsorozat elvitele a XV. kerületbe, bemutatni a kerületi, budapesti, országos, kárpát-medencei értékeket, egyházközséget, MÁV Telepet, színházakat. Nagyszabású kiállítás szervezése kiegészítő kulturális programokkal, sokszínű képzőművészeti alkotásokból kiállítás, szobrászkodás, festés és a Göncölszekér együttes koncertje, kerületi művészekkel pódiumbeszélgetés	150.000-Ft
9. CORTEX Alapítvány	A "Móri Karika" rendezvényen való részvétel. 10 éves jubileumi évfordulós kerékpár túra. Minden évben részt vesznek az alapítvány tagjai. Idén pár napot ott is szeretnének tölteni.	600.000-Ft
10. Kavicsosi Deák Alapítvány	Nyári sáttáborozás szervezésére 10-16 éves László Gyula Gimnáziumban tanuló gyermekek, szüleik és tanáraik számára. Tábor a diákok közösségformálására, egymás jobb megismerésére szolgál. Programok: Tisza élővilágának és a környékbeli nevezetességek megismerése, környezetvédelmi ismeretek elsajátítása, strandolás, pihenés, játékok, sportversenyek.	200.000-Ft
11. Együtt a Gyermekekért, az Egészségért Alapítvány	Zsóry tábor költségeire. Kossuth Lajos Ált. Isk. tanulóit a matyó hagyományokkal ismertetnék meg, fürdő és az Egri vár látogatása 60 gyermek és felnőtt részére	400.000-Ft
12. Keresztyén Gyermekek Evangelizáló és Lelkigondozó Misszió, Kegyelem Alapítvány	Tahi baptista tábor szervezése, gyermekek számára tolmácsolják a Biblia lényegét és hozzásegítik őket a kiegyensúlyozott felnőtt életre.	200.000-Ft
13. Szülők, Tanítványok a Kolozsvár úti Iskoláért Alapítvány	Közösségi életre nevelés családi napja megszervezése. Minden korosztály számára kulturális és sport programok, kézműves foglalkozások szervezésével	150.000-Ft

14. Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány	A Dózsa György Gimn. és Táncművészeti Szakközépiskola tánctagozatos tanulói bemutatják egész éves munkájuk gyümölcsét tanáraik koordinálásával egy egész estét betöltő előadás keretében a Pesti Magyar Színházban.	500.000-Ft
15. Korona Oktatási Alapítvány	Korona Családi,- Sport-, és Gyermeknap rendezvényhez sport és szabadidős eszközök bérleti díjának, kézműves foglalkozások anyagszükségletei, sportversenyek győzteseinek és helyezettjeinek tárgyi jutalmazásához, valamint érmek és oklevelek vásárlásához hozzájárulás	300.000-Ft
16. Drogprevenációs Alapítvány	10 éve a XV. Kerületben működő drogambulancia születésnapjának megrendezése és az ismeretterjesztő, egészségfejlesztő, szemléletformáló tevékenység folytatása, amely szervesen kapcsolódik a XV. Kerületi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum célkitűzéseire. Szakmai fórumok fókuszában: a drog használat megelőzése, kezelése, a rehabilitáció intézményi lehetőségének bemutatása mellett a közösség, a család, az önszorgító csoportok szerepével, segítségnyújtási lehetőségeivel is foglalkozik	500.000-Ft

Mind összesen:

5.180.000Ft

2. a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton az alábbi alapítványok programjait ne támogassa:

Szervezet	Felhasználási cél
1. Gondoskodás Gyermekünkért Alapítvány	"Életünk értelme" súlyosan és halmozottan sérült ellátottak helyzete ma Magyarországon konferencia megszervezésére
2. Csutkababa Alapítvány	Piliscsév - Játékpark - Pedagógia Program keretében a hagyományörzés és a népi kismesterségek megismertetése a gyermekekkel kirándulás szervezésével egybekötve. Cél, hogy a gyermekek természetes környezetben figyelhessék meg a háziállatokat és ezek gondozását, saját maguk tudjanak kürtös kalácsot készíteni.
3. Pestújhelyi Iskoláért Alapítvány	A Pestújhelyi Ált. Isk. udvarán felzárkóztatáshoz gyakorló programok a hátrányos helyzetű, lemaradó tanulók megsegítéséhez. Használata széleskörű, éveken át támogatja a tanulási zavarral küszködő tanulóinkat

4. Pestújhelyi Iskoláért Alapítvány	A Pestújhelyi Ált. Isk. udvarán szabadidős sportolási feltételek javítása, bővítése, szabadtéri sporteszköz telepítésével
5. Szabó Miklós lelképásztor szellemi hagyatékát őrző Alapítvány	Budapest-Jóka-Zseliz-Garamszentbenedek helyszínre buszos kirándulás szervezésére
6. Hét Galamb Alapítvány	Az Uránia Filmszínházzal együttműködve közös megegyezés alapján finanszírozni szeretné a határon belüli és határon kívüli (Maroshévíz) 100 fős tanulócsoport számára a Saul fia című film megtekintését
7. Vidám Ovis Évek Alapítvány	Az Ákom-Bákom Óvodában a tavaszi gyermeknapok szervezésében és támogatásában való részvétel. Pónilovaglás, előadóművészek, ökojátsszínház, lufihajtogatás, arcfestés, csillámtetoválás, terápiás kutya is lesz
8. Korszerű Tudással Építsd a Jövőnket Alapítvány	Helyszín: Czabán Ált. Isk. több éves hagyománya van a pályázott programnak; csoportfoglalkozásokat, szakköröket szeretnének kihelyezni természeti környezetbe (az iskola udvarára) ezért fejleszteni az iskola udvarának természeti és épített környezetét. Közösségi tér kialakítása zsindeyes kerti padokkal
9. Alapítvány a Kulturált Közösségért	Művészeti közösségi tábor megszervezése. Helyszín: Szelidi tó. Több mint 40 fiatal részvétele 10 napon keresztül. Témák: film, színház, képzőművészet, zene
10. Szülők, Tanítványok a Kolozsvár úti Iskoláért Alapítvány	A Zirci arborétumba és a Pannonhalmi Apátságba való kirándulás, ismerkedés a térség természeti kincseivel. Kirándulás a Fővárosi Növény- és Állatkertbe
11. Szülők, Tanítványok a Kolozsvár úti Iskoláért Alapítvány	Új kezdeményezésként szeretnék, ha az iskola diákjai és szülei egy-egy péntek délután együtt sportolnának. Pl. labdarúgás, röplabda. Az azonos évfolyamú osztályok megküzdenének egymással. Az iskola védőnöje is a szülők rendelkezésére állna, hogy felhívja a figyelmet az egészséges életmódra a sportrendezvények alatt
12. Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány	A Dózsa Napok nevű rendezvénysorozat megrendezésére. Hagyományosan tavasszal megrendezésre kerülő rendezvény. Vetélkedők, versenyek szervezése, valamint iskolán kívüli előadókat is meg szeretnének hívni.
13. Micimackó és a Természet Alapítvány	Az Állatok Napján az állatok életmódjáról, életfeltételeiről játékos vetélkedő szervezése egyéni feladatokkal, pontok gyűjtésével. A központi élőhely, udvari madárodúk gondozása, élelmezés, karbantartás
14. Micimackó és a Természet Alapítvány	Madarak és Fák Napja alkalmából a kerületi óvodák nagycsoportosainak forgószínpad szerű játéka a természet jelenségeivel kapcsolatban
15. Drogprevenációs Alapítvány	Konferencia, egészségfejlesztő napok, szakmai fórum tartása a Nemzeti Drogellenes Stratégiáról 2013-2020. "Tiszta Tudat, Józanság, Küzdelem a Kábítószer bűnözés ellen" című dokumentumban foglaltakra alapozva. Az Y, Z generáció élethelyzete, jellegzetességei és a szülői,

	nagyszülői generációk közötti kapcsolat és szolidaritás témájában. Az idei évben a fókuszban a család szocializációs szerepe, a család, mint védő (esetenként, mint ártó) tényező áll. A program megvalósítása során az előadó beszélgető partnerként több kerületi intézmények, szervezetek képviselőit von be.
16. Kultúrműhely Alapítvány	„Emlékanyag gyűjtése a XV. Kerület hagyományos gazdálkodásáról” című kutatás során összegyűjtött anyag feldolgozása

3. Kérje fel a polgármestert, hogy a nyertes programokra vonatkozó támogatási szerződéseket kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 3., képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 166/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság **ügy dönt**, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000-Ft összegből, az **Unilver Tömegsport Egyesület „fiatalok számára sportolási lehetőségek biztosítása”** programját **150.000,- Ft összeggel** támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogszabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 167/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság **úgy dönt**, hogy **nem támogatja** a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,-Ft összegből, a **Szolidáris Kisnyugdíjasok Egyesülete „Erdély történelmi helyszíneinek meglátogatása”** programját.

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 168/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság **úgy dönt**, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, az **Victoria Sport Club „Az Újpalotai Kiserdőben Terep kerékpáros verseny, Téli Kupa, Mikulás Futás a kerületi óvodások, általános és középiskolás diákok számára elsősorban, de valamennyi korosztály indulhat”** programját **500.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogszabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 169/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, az **Együtt Újpalotáért Kulturális és Szociális Érdekképviseleti Egyesület „Újpalotai Napok rendezvényen civil sátorral bográcsos főzőverseny, amellyel a szegény családok számára szeretne egy kellemes vasárnapot szerezni”** programját **50.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. április 26.,
a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,
a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 170/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, az **56-os Szövetség „Oktatási intézményekben megismertetni az 56-os forradalom jelentőségét. Emléklétesítmények látogatása, közösségi életre útmutatás, közös "Ki mit tud" szervezése”** programját **160.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,
a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,
a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 171/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, az **Újpalota SE „"Ne legyél áldozat" női önvédelemi projekt megvalósítása. Bemutató foglalkozások, pszichikai felkészítés adása, technikák megtanítása, ismertetése gyerekeknek. Szeptembertől december végéig ingyenes konzultáción keretében valósulna meg. Főként a bántalmazás, szexuális erőszak és az egyéb különböző agresszív, veszélyes helyzetek elkerülésére”** programját **400.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,
a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,
a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 172/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Tegyünk Együtt Rákospalota Kertvárosért Közhasznú Egyesület „Bee Fitt Start edzőeszköz megvásárlása és betonozásra, valamint szabadtéri edzőprogram megtartása 2 alkalommal. Helyszín: Rákospalota, Tarpai tér”** programját **350.000,- Ft** összeggel támogatja.

A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 173/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet „Sárospatak és Tokaj környékére kirándulás szervezése. A Belgiumban működő partnereik és önkénteseik munkáját szeretnék egy napos kirándulással megköszönni. A kirándulás jó alkalom arra, hogy bemutassák a szervezet tevékenységét”** programját **103.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 174/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Magyar Politikai Foglyok Országos Szövetsége „Az elhunyt bajtársak sírjának rendbetétele. Megemlékezések, kegyhelyek látogatása”** programját **100.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 175/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete „Kirándulás a Budakeszi Vadasparkba, ahol a gyerekek megismerkedhetnek az állatok természetes élővilágával. A látottakból vetélkedőt tartanak, sportolás, a természet szeretetének megalapozása”** programját **141.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 176/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Pestújhelyi Pátria Egyesület „Egész napos versmondással megemlékezés a Magyar Költészet Napjáról”** programját **150.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 177/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Pestújhelyi Pátria Egyesület „Az Egyesület 15 éves évfordulójának megünneplésére, kiadvány készítésére (címe: Serdülő korban), mely bemutatná az Egyesület működését és a hazai és a határon túli tevékenységét”** programját **540.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 178/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Budapest XV. Kerületi Idősek és Nyugdíjasok Egyesülete „Az egyesület vendégül látná a szlovák Busince Csemadok csoportjának és az Ipoly hidak Társulás tagjait. Városnéző program a Magyarság Háza kiállításán, ebéd és részvétel a Csomópont együttes koncertjén”** programját **200.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 179/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Mozgássérültek Budapesti Egyesülete „A XV. Kerületben élő mozgáskorlátozott emberek számára információszolgáltatás, egészségügyi, kulturális és szabadidős programok szervezése”** programját **300.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 180/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Budapesti Városvédő Egyesület „A Rákospalota Óvárosi Református Templom idén ünnepli újjáépítésének 75. évfordulóját a Rákospalota Újvárosi Református templom pedig idén ünnepli újjáépítésének 80. évfordulóját. Mindkét templom építőmestere Csaba Rezső volt és az ő életét és munkásságát bemutató írásos és képi anyagról nyomtatott ismeretterjesztő leporelló változatot szeretnének létrehozni, valamint kiállítási anyagot is terveznek készíteni és bemutatni”** programját **200.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 181/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, az **Segítsd az iskoládat! Egyesület „Kulturális játék megszervezése, mely minden korosztály számára izgalmas elfoglaltságot jelentene. A helyiség ún. szabaduló szobaként működne, amely Gárdonyi Géza Egri csillagok műve alapján lenne kissé átalakítva és a regény szereplőinek útmutatása alapján különféle logikai feladatok megoldása után nyílna az ajtó”** programját **50.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 182/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, az **Segítsd az iskoládat! Egyesület „Az 1992-ben megkezdett folyamat folytatásaként ebben az évben is fogadni szeretnének Kolozsvárról 5 diákot és egy felnőtt kísérőt, hogy megismerjék az anyaországban tapasztalható viszonyokat és barátságot köthessenek a kerületi diákokkal”** programját **380.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 183/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, az **Ö. T. H. É. T. Egyesületet 196.000,- Ft** összeggel támogatja, mivel **„2016. március 17-én az újjalotai Fő téren rendeztek egy figyelemfelhívó akciót az éghajlatváltozás témájában. A WWF Magyarország felhívására jelentkezett az Egyesület azért, hogy 2016-ban kerületünk nyerje el a "Föld órája fővárosa" címet. Egyesületük közel 2500 főt mozgósított, óvodásoktól a nyugdíjasokig. Közös PET palack taposást rendeztek és kabalafigurájuk (Pingvin Pityu) vezetésével környezetvédelmi dalokra táncoltak. A pályázati támogatást a költségek utólagos fedezésére fordítják.”** A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 184/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete „A XV. kerületi Látássérültek Klubja közösségfejlesztő, csapatépítő kirándulást szervez Szilvsváradra, a Szalajka-völgybe”** programját **500.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 185/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, az **Újpalotaiak Baráti Köre „Kirándulás szervezése Kassára, mert részt vesznek a kassai Szent István Napok rendezvényen. Meglátogatnák a Kassa környéki magyar nevezetességeket”** programját **100.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 186/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, a **Czabán DSE „A Káli-medence természeti és kulturális látnivalóinak megismerése, egészséges életre nevelés, a csoportos szocializáció segítése a hátrányos helyzetű gyerekeknél”** programját **150.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 187/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016. (II.29.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében foglalt civil szervezetek pályázati kerete terhére, az összesen 4.820.000,- Ft összegből, az **Rákospalota Kolozsvár DSE „Az elhasználdott sportszerek egy részének pótlására. Kézilabda, kosárlabda, floorball készlet, futócipő, focilabda, jelölő mezek beszerzése”** programját **100.000,- Ft** összeggel támogatja. A támogatás összege 2016. január 1. és 2016. december 31. közötti időszakban használható fel. Az elszámolás határideje: 2017. január 31.

Felkéri a polgármestert, hogy a programra vonatkozó támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

a támogatási szerződés aláírására: a döntést követő 15 napon belül,

a támogatás átutalására: a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül

(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

KKB 188/2016. (IV.26.) sz. határozat

A Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a **civil szervezetek programjainak támogatására kiírt 2016. évi pályázaton az alábbi szervezetek programjait nem támogatja:**

Szervezet	Felhasználási cél
1. Pestújhelyi Sport Club	Pestújhelyi SC évszázados történetéről szóló kiadvány újabb kiadása 800 - 1000 példányban
2. Pestújhelyi Sport Club	Nemzeti összetartozás erősítését szolgáló 3 napos programsorozat (sport és kulturális) a szlovákiai TTC Baka és egyéb civil szervezetekkel a közös értékek megőrzése és a civilek közötti kapcsolatok szorosabbra fűzése céljából a PSC székházában és a Pestújhelyi Közösségi Házban
3. Budapesti Honismereti Társaság	Rákospalota és Pestújhely hagyományainak népszerűsítése a Városunk c. periodika 2016/4.számában 1100 példányban A/4-es nagyságban 16 oldalon nyomtatott és digitális változatban is a Budapesti Helytörténeti Portálon
4. Kavicsos DSE	László Gyula Gimnáziumban és Általános Iskolában az alsó tagozatos testnevelés órák színesítése érdekében: néptánc és sakkoktatás bevezetését tervezi a Szilas Néptáncgyűttes és a Polgár Sakkiskola segítségével
5. Unilever Tömegsport Egyesület	Közösségi életre nevelő oktatási tevékenység. Ismeretszerző programok megszervezése (pl.: ismeretterjesztő és készségfejlesztő/természetjáró/oktató programok)
6. Unilever Tömegsport Egyesület	Magyarországon és Szlovákiában az ifjúságnak családjaikkal együtt minden hónapban megrendezésre kerülő ismeretterjesztő és készségfejlesztő természetjáró programok, aminek kiegészítő része hagyományteremtő jelleggel a 2016-os évben a határon túli civilekkel, civil szervezetekkel közös programok
7. Victoria Sport Club	Balatonfelvidék, Alsóörs - táboroztatás a kerületi diákok részére, akik érdeklődnek a kerékpározás iránt. A táboroztatás a kerékpárral a természetbe és iskolába projekt részét képezi. A gyerekek ezáltal ismerkedhetnek a térség hagyományaival, kulturális örökségeivel, ökoturisztikai sajátosságaival.
8. Észak-pesti Környezetvédelmi Kulturális és Szabadidősport Egyesület	Kerületi helytörténeti kiadvány, a kerület szakrális épületeinek bemutatása

9. Együtt Újpalotáért Kulturális és Szociális Érdekképviseleti Egyesület	"Csontok, porcok és izületek" c. lakossági fórum
10. Együtt Újpalotáért Kulturális és Szociális Érdekképviseleti Egyesület	"Reuma, köszvény és a többiek" c. lakossági fórum
11. Hartyán DSE	"Hartyánban fő az egészség" elnevezéssel egészségnap szervezése
12. Hartyán DSE	Országos kéktúra szervezése és lebonyolítása Kemenesháton. Gyerekek megismerhetik a Kemeneshát élővilágát és az itt található települések néprajzát és nevezetességeit
13. 56-os Szövetség	"Nemzetek Összetartozásának Napjára" előkészületek, szervezés és annak méltó megünneplése civil szervezetekkel és más közösségek részvételével
14. 56-os Szövetség	Fiatalok bevonása a szervezetbe. Megemlékezés nemzeti-, állami- és helyi ünnepeinkről, hagyományok ápolása, betegeink látogatása, halottainkról való méltó megemlékezése és az 56-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójáról való méltó megemlékezésére. Kiegészítés: a nyár folyamán vidéki emlékhelyek látogatása ebéddel egybekötve, vagy a tagság döntése alapján az alapszervezet munkájához szükséges anyagok beszerzésének biztosítása
15. Újpalota SE	Tokaj, Bodrog-ártéri kenu túra. Több éve megszervezésre kerülő esemény
16. Palotai Csokonai Asztali Labdarúgó Egyesület	"Testvériség Kupa"
17. Északi Fény Természetjáró Egyesület	Helyszínek: Mátraalmás, Királyrét, Forrás emléktalálkozó. Tábor és forrástalálkozó.
18. Korona DSE	Ifjúsági szabadidős sport és egészségnap megszervezése. Előadások az egészséges életmód jegyében, állapotfelmérés, mozgásszervi-, testzsír százalék-, vérnyomásmérés és szaktanácsadás.
19. Magyar Politikai Foglyok Országos Szövetsége	Koszorúzások, emlékműveknél tiszteletadása, meghívás a Román társszervezetek részéről (Sepsiszentgyörgy, Románia)
20. Magyar Politikai Foglyok Országos Szövetsége	Nemzeti ünnepekről megemlékezés, közbizalom erősítése

21. Pestúj helyi Pátria Egyesület	Pestúj helyi gyermekes családokkal és az egyesület tagjaival madárbarát környezet kialakítása az Őrjáró téren. Gyermekkel játékos, ismeretterjesztő foglalkozás keretében madárodú és téli madáretető készítése és kihelyezése a tér fáira. Ismeretek szerzése a tér növényeiről és élővilágáról, majd vetélkedő keretében számadás a megszerzett ismeretekről.
22. Pestúj helyi Pátria Egyesület	Szlovéniában a határon túli magyarság szervezeteivel történő együttműködés felkutatása céljából tervezett látogatás és az ottani kulturális és épített környezet megismertetése az egyesület tagjaival 3 napos kirándulás keretében.
23. Ö. T. H. É. T. Egyesület	Az egyesület a nyári napközis táborba szeretne ellátogatni a környezetvédelmi akadályversenyével, valamint környezetvédelmi témájú zenés/táncos előadásával, mintegy folytatásként az előző évi munkának
24. Szolidáris Kisnyugdíjasok Egyesülete	Erdély történelmi helyszíneinek meglátogatása

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. április 26.,

(Jogszabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 7.§ (1) és (6))

(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Móricz Eszter bizottsági elnök: Megköszöni a bizottság munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.



Móra Eszter
bizottsági elnök

2016.05.12.

A jegyzőkönyvet készítette:



Paulusz Katalin
bizottsági titkár